

Poštovani korisnici usluga,

dostavljamo Vam *Plan odvoza miješanog komunalnog otpada iz spremnika 80 – 360 lit za 2023.g.* za korisnike koji ne koriste uslugu zbrinjavanja miješanog komunalnog otpada putem otpadomjera te *Plan odvoza reciklabilnog otpada za 2023.g.* za korisnike koji predaju ambalažni otpad putem plavih i žutih namjenskih spremnika zapremina 120 lit.

Po završetku novogodišnjih blagdana, u terminu od 09.01. - 13.01.2023.g., Park d.o.o. će provesti akciju prikupljanja uvenulih novogodišnjih drvca. Građani koji žele na ovaj način zbrinuti novogodišnje drvce, mogu ga odložiti pored spremnika za miješani komunalni otpad. Osim toga, građani mogu predati novogodišnje drvce na reciklažnom dvorištu „Griža“ (pon-pet od 08:00 do 15:00 sati, subota od 08:00 do 13:00 sati). Umjetna novogodišnja drvca zbrinjavaju se kao glomazni otpad i predaju se na reciklažnom dvorištu Griža. Molimo građane da drvca ne odbacuju u okoliš, ne odlažu u spremnike za miješani komunalni otpad niti u spremnike za reciklabilni otpad, na čemu unaprijed zahvaljujemo!



PLAN ODVOZA MIJEŠANOG KOMUNALNOG OTPADA IZ SPREMNIKA 80 – 360 lit ZA 2023.g.

(odnosi se na korisnike koji ne koriste uslugu zbrinjavanja miješanog komunalnog otpada putem otpadomjera)

GRAD BUZET

PONEDJELJAK:	MO Buzet (osim naselja Srnegla, Šakori, Mandalenići te dijela naselja Verona koji imaju prilaz sa državne ceste), MO Sveti Martin, MO Sveti Ivan (osim naselja Brgad, Strana, Cunj, Selca, Praščari)
UTORAK:	MO Roč sa Humšćinom, naselja Brgad, Strana, Cunj, Selca, Praščari
SRIJEDA:	MO Krušvari, MO Vrh, naselja Valari, Valice, Žugani, Puhi, Švikarija, Černehov Brijeg, Šimeći, Bartolići, Krsti
ČETVRTAK:	MO Štrped, MO Mali i Veli Mlun, naselja Srnegla, Šakori, Mandalenići te dio naselja Verona koji ima prilaz sa državne ceste
PETAK:	MO Svi Sveti, MO Sovinjak

OPĆINA LANIŠĆE

SVAKI DRUGI ČETVRTAK:	Brest, Brgudac, Brljavci, Černehi, Dane, Jelovice, Klenovščak, Kropinjak, Lanišće, Podgaće, Prapoće, Račja Vas, Rašpor, Slum, Trstenik, Vodice (počevši od 12.01.2023., 26.01.2023., 09.02.2023., itd.)
------------------------------	---

NAPOMENA:

- Svim korisnicima usluge dostaviti će se tijekom veljače 2023. godine *Plan odvoza glomaznog otpada i Plan odvoza otpada putem mobilnog reciklažnog dvorišta*, dok će se u travnju 2023. godine dostaviti obavijest o provođenju *Akcije odvoza zelenog otpada – proljeće 2023.g.* te u listopadu 2023. godine obavijest o provođenju *Akcije odvoza zelenog otpada – jesen 2023.g.*
- Ovisno o broju pražnjenja i troškovima odvoza na pojedinom području, Park d.o.o. zadržava pravo izmjene *Plana odvoza miješanog komunalnog otpada* i učestalosti odvoza tijekom godine, o čemu će korisnici usluge biti pravovremeno obaviješteni.

Budimo aktivni u zaštiti zdravlja naših bližnjih i ne dopustimo neodgovornim susjedima i sugrađanima da nas ugrožavaju bacanjem otpada u okoliš i paljenjem otpada!
Vodimo svi zajedno računa o zdravlju, čistom okolišu i očuvajmo naš Buzet urednim i zdravim mjestom za život!

ZAHVALJUJEMO SVIMA KOJI PROPISNO ODLAŽU I ODVAJAJU OTPAD.

**PLAN ODVOZA RECIKLABILNOG OTPADA IZ SPREMNIKA 120 lit
NA PODRUČJU GRADA BUZETA ZA 2023.g.**

NASELJA	PLAVI SPREMNIK (PAPIR I KARTON)	ŽUTI SPREMNIK (PLASTIČNA I METALNA AMBALAŽA, TETRAPAK)
Goričica, Verona, Franečiči, Korenika, Baraka, ulice: A. C. Tonića, 1. Maja, Stjepana Konzula, Frana Flega, Ivana Sancina, Riječka ulica, Sv. Ivan, Sv. Ivan-Dol, Sv. Martin, Mandaši, Majcani, Stupari, Rumeni, Krbavčiči, Finderli, Počekaji, Željeznička stanica Buzet	PRVI PONEDJELJAK U MJESECU	DRUGI PONEDJELJAK U MJESECU
Selca, Strana, Brgad, Mavrići, Cunj, Roč, Gornja Nugla, Donja Nugla, Nemarniki, Jakomasi, Krkuž, Kompanj, Čiritež, Rim, Kolinasi, Forčići, Brnobići, Kotli, Erkovčići, Brščak, Ročko Polje	PRVI UTORAK U MJESECU	DRUGI UTORAK U MJESECU
Sovinjak, Sovinjska Brda, Sovinjsko Polje, Srgobani, Brnozi, Sirotići, Pračana, Pigini, Beneži, Tuki, Majeri, Cunjci, Jermanija, Valice, Bartolići, Šimeći, Černehov Brijeg, Črneki, Švikarija, Klarići, Sv. Kirin, Krti, Puh, Žugani, Drobežija, Drščari	PRVI PETAK U MJESECU	PRVI PETAK U MJESECU
Most, Maruškići, Jagodići, Lokarija, Juričići, Komuščića, Vidaci, Pengari, Marinci, Prodani, Kozari, Peničići, Sv. Donat, Bržendi, Jurcanija, Čela	DRUGI PETAK U MJESECU	DRUGI PETAK U MJESECU
Štrped, Kajini, Črnci, Mažinjica, Sv. Duh, Šantići, Perci, Črnica, Podrečak, Postaje, Požane, Mlini, Ugrini, Confi, Konti, Jakci, Abrami, Baredine, Salež, Hrib, Škujari, Opatija, Zonti, Trkusi, Seljaci, Šakori, Mandaleniči, Srnegla, Rušnjak, Mali i Veli Mlun, Pruhari	TREĆI PONEDJELJAK U MJESECU	ČETVRTI PONEDJELJAK U MJESECU
Krušvari, Juradi, Kortina, Kosoriga, Račice, Račički Brijeg, Urihi, Racari, Martinci, Zabrd, Pašutići, Rimnjak, Bakar, Čuhrija, Jezer, Čabranija, Kontiči	TREĆA SRIJEDA U MJESECU	TREĆA SRIJEDA U MJESECU
Dobrova, Luskići, Kjeka, Medveje, Negnar, Marčenegla, Marčeneško Polje, Paladini, Ščulci, Barušići, Klarići, Dol, Matiško, Gregorići, Senj, Valari	TREĆI PETAK U MJESECU	TREĆI PETAK U MJESECU

NAPOMENA:

1. Spremnici za reciklabilni otpad preuzimaju se jedanput mjesečno prema gore navedenom planu odvoza. Na dan preuzimanja spremnici moraju biti izneseni na javnu površinu do 7:00 sati.
2. Spremnici za reciklabilni otpad od privrednih subjekata preuzimaju se svake srijede.
3. U slučaju državnog praznika ili blagdana usluga će se vršiti prvog slijedećeg radnog dana ili će Korisnici o novom terminu odvoza biti obaviješteni putem oglasnih ploča ili internet stranice Park-a.

Hvala Vam!